Тема: Узагальнення  за  темою  « Прикметник».

Мета: повторити відомості про прикметник як частину мови, його
роль у мовленні, виробляти вміння визначати прикметники у тексті,
добирати до них синоніми та антоніми; розвивати зв’язне мовлення, збагачувати словниковий запас учнів; формувати національну свідомість школярів, виховувати інтерес до культурної спадщини українського народу.

Обладнання: вишиті українські рушники,   запис для фізкультхвилинки,таблиця, роздатковий матеріал.
Тип уроку. Комбінований

                                                        Хід уроку.

І. Емоційно-настановчий момент.

Створення емоційного настрою.

Пам` ятка – аутотренінг.

   Я- школяр(ка).
   Я- творча особистість.
   Я- думаю, спостерігаю, замислююся.
   Я- аналізую, висловлюю свої думки.
   Я- хочу все знати.
ІІ. Актуалізація опорних знань.
Сьогодні ми працюємо під девізом:
«Твій успіх іде на користь мені, а мій - на користь тобі»

У нас незвичайний урок рідної мови. Ми будемо повторювати вивчене та дізнаватись щось нове. А чого ви очікуєте від цього уроку? (визначення учнями очікуваних результатів)

А я очікую від вас:

- злагодженої роботи;

- дружної співпраці;

- говоріння чіткого, правильного;
- письма грамотного, каліграфічного.

Каліграфічна хвилинка.

- А тепер каліграфічна хвилина:
Зошит свій я відкриваю
Та під нахилом кладу,
І від вас не потаю:

Ручку я ось так тримаю.

Сяду рівно, не зігнусь,
За роботу вмить візьмусь.

- Записуємо дату, « Класна робота»
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Записати п `ять іменників з даною буквою.

- А що таке іменнник?

- Введіть одне із слів у речення.

- Встановити зв` язок слів у реченні.

- Назвіть групу слів, які пов `язані за допомогою питання

      Який? Яка? Яке? Які?

- Яка це частина мови?

- Пригадайте, що ми вивчали про прикметник ?

ІІІ. Оголошення теми та мети уроку
Тема нашого уроку : « Прикметник та повторення вивченого
про прикметник. Роль прикметників у мові»
Тема ця хоч непроста, та для вас цікава,
Будуть в ній нові слова буде і забава.
На уроці ми повинні повторити відомості про прикметник як частину мови, з’ясувати його роль у мовленні, вчитися розпізнавати прикметники у тексті.
ІV.   Актуалізація опорних знань.
1.Самостійна робота.

 - Сьогодні на уроці ми звернемось до джерел культурної спадщини українського народу. Що це буде ви дізнаєтесь, коли самостійно виконаєте завдання на незвичній карточці. Вам потрібно визначити відмінок іменників і розкодувати слово. Завдання для кожного своє, а от слово повинно вийти однакове.

2. Перевірка виконання самостійної роботи.

- Які слова у вас вийшли?

 Рушник, покутник(для прикрашання образів, стін,   портретів);


[image: image1] стирка             для посуду, стола;

[image: image2] плечовий            для пов’язування сватів;

[image: image3] весільний           для обряду весілля.
          Все це назви рушника.

  Колись в Україні не було жодної оселі, яку не прикрашали б рушники. Хата без рушників, - казали в народі, що родина без дітей. Рушник – це наша свята, зворушлива, рідна реліквія, яка крізь товщі віків світиться до нас доброю, лагідною українською душею. Без рушника не відбувалась жодна важлива подія в житті народу. З рушником вшановували появу немовляти, з рушником виряджали у далеку путь, на рушник у день весілля стають молодята, хлібом-сіллю на вишитому рушнику зустрічали дорогих гостей.

V.Формування практичних умінь і навичок учнів.

1.Робота з підручником.

Вправа 254 ст.125
Списати речення ,вставляючи  пропущені  закінчення , визначити  відмінок  прикметників.

2. Слухання вірша «Прикметник» у виконанні учениці.
Учні роблять висновок про роль прикметників у мовленні. 

3.Розвиток зв` язного мовлення
Складання усного твору-опису природи.

4.Фізкультхвилинка.

5. Тренувальні вправи.

а) Гра «Чарівне сито».
Пересійте через сито слова і залиште ті, які стосуються даної теми.
(шелестить, дзвін,веселий,шелест,дзвінкий, дзвонить,чотири,радісний,
щирий, осінь, сірий.)

б) Робота з реченням
Тихий вітерець погойдував високі дерева.
-Яка група слів пов `язується за допомогою питань
Який? Яка? Яке? Які?
-До якої частини мови належать слова, які відповідають
на такі питання?
-Визначте рід, число прикметників .
Постановка проблемного питання: Чи у всіх прикметниках ми можемо визначити рід?
-Доберіть синоніми, антоніми до даних прикметників.
8. Самостійна робота учнів. 
Виконання диференційованих завдань.
VІ. Оцінювання
VІІ. Підведення підсумків уроку
· Чи збулись ваші сподівання на уроці?

·  Яке завдання було найцікавішим?

·   Яке завдання для вас виявилось складним?

VІІІ.   Домашнє завдання (вивчити правило с.125, виконати вправу 255 )
